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市商务局召开复工复产工作部署会

2月18日上午，市商务局召开中层及以上领导干部会议，陈肖力局长传达了市委常委（扩大）会议和全省复工复产电视电话会议精神，对下阶段商贸粮食企业复工复产工作作了全面部署。

一是要深刻理解中央、省、市党委政府指示精神，全面把握当前商务粮食工作的重心：在做好防疫工作的前提下，加快推进商贸企业复工复产工作，切实做到“两手都要硬、两战都要赢”。
二是勇挑重担、敢于作为、多措并举，全力推进商贸业（粮食）复工复产各项目标任务，提高企业复工率和产能恢复率。同时加强联系专业医疗机构，全力配合做好复工复产防疫指导工作。

三是充分发挥市局防控工作领导小组作用，做好各类信息数据报送，加强与上级部门的沟通联系。

四是加强调控，优化分工，全面推动企业复工复产工作。根据我局的职责任务，复工复产小组分成四个专业小组，各组制订复工工作方案，每日按时上报复工复产企业统计分析数据。
                                     （市局 办公室）
陈肖力局长赴椒江人丰粮食有限公司
开展复工复产指导工作

2月16日下午，陈肖力局长带队赴椒江人丰粮食有限公司开展复工复产指导工作。
陈肖力局长与企业负责人座谈交流，详细了解企业疫情防控工作、物流运输以及复工复产情况。陈肖力局长指出，当前企业要在抓好疫情防控的前提下，有序做好复工各项准备，努力保市场、保员工、保竞争力。企业复工前必须做到防控机制到位、员工排查到位、设施物资到位、内部管理到位、安全生产到位。复工后要严格落实责任，做到有序复工，要做好分析研判工作，根据市场需要有条不紊地开展复工复产。对于需要政府部门协调解决的问题，我们将全力破解，开展精准高效服务，推动企业健康稳定发展。
                                     （市局 办公室）
台州市商贸企业复工防疫指导志愿服务队出征仪式举行

2月13日下午，台州市商贸企业复工防疫指导志愿服务队出征仪式在永强集团举行。市政协副主席、台州恩泽医疗集团（中心）主任陈海啸、市商务局局长陈肖力出席活动，仪式由台州医院院长梁军波主持。本次活动得到了临海市商务局、永强集团的大力支持。
商贸企业复工防疫指导服务活动由台州市商务局联合台州恩泽医疗集团等专业医疗机构共同开展，台州医院、台州市医学会、台州市护理学会、台州市预防医学会组成了200人的志愿服务队，旨在为全市商贸复工企业提供科学精准规范的防疫指导。
出征仪式上，市政协副主席陈海啸为志愿服务队授旗，市商务局局长陈肖力作动员讲话，标志着商贸企业复工防疫指导服务活动正式启动。
                                     （市局 办公室）
贺文清副局长赴玉环市调研市场供应
2月16日，贺文清副局长带队赴玉环市调研市场供应。玉环市防疫指挥部市场保障组汇报了当前物资供应以及工作措施等情况，调研组实地走访了永辉超市和大润发超市。当前玉环市生活必需品供应总体充足，短期出现的排队购物的现象已平复。针对当前玉环猪肉和海产品市场供应偏紧的问题，当场协调台州华统食品公司调运100头毛猪到玉环，积极与三门丰源水产品合作社等3家海产品供应商沟通联系，对接了海产品种类、数量、价格等信息。

                                     （市局 商运处）
黄岩区商务局做好疫情防控工作

      
一是做好重点点位防控工作。按照网格化职责分工，全局出动500余人次，对大型商超、加油站、洗浴足浴店等人员密集场所进行了多次全面检查。督促做好营业场地定时消毒、员工戴口罩上岗；对每位顾客进行体温测量及信息登记、严禁未戴口罩者入内等防控措施。
二是做好生活必需品市场供应。区商务局积极开展协调工作，建立商务领域防控工作应急机制，保障市民日常所需生活物资的供应。

 三是积极做好粮食保障工作。制订保供稳市方案；组织人员多次走访经营大户和大米加工企业，实地了解粮油库存和市场动态；邀请粮油经营户座谈，分析研判市场行情，听取意见建议；动员各应急供应网点提前开门营业；督促批发经营户自觉履行法律责任和社会义务，积极组织货源保障市场。
四是做好疫情防控排摸工作。一是全面开展对局机关企事业单位、外贸流通企业、加油站、商贸企业、电商服务业、粮油批发市场等单位的四类人员排摸；二是做好重点企业报表填报，了解企业受损情况及存在问题；三是排摸企业近期参展计划，1月底到3月初，共有45家企业赴国外参展，合计展位数76个；四是紧急排摸全区生产防控急需的口罩、防护服、红外线测温仪等物资的出口企业。

五是切实帮助企业解决实际困难。一是积极协调交通、公安等部门，确保市场保供物流车辆畅通；二是因疫情管控封路导致大润发部分在岗员工无法正常出入，为解决员工住宿问题，保障超市正常营业，区商务局积极协调联系台州市紫兰花商务酒店作为大润发在岗员工临时住宿。

六是切实发挥党员先锋模范作用。商务系统党员主动参与一线疫情防控。在职党员到各自居住地社区报到参与志愿服务，支援社区开展重点防控和进出小区人员测量体温等工作。
                                    （黄岩区商务局）

临海市商务局扎实扎牢市场供应防疫安全网

一是启动应急预案，督导市场抓供应。召集大型超市、蔬菜批发市场、粮食批发市场负责人部署防控保供工作。启动应急预案，成立检查小组，落实责任，由分管领导带队督导市场保供防疫工作，并派专人驻守粮食批发市场、蔬菜批发市场，预防突发事件发生。
二是实行监测日报，拉紧供需预警线。启动市场监测日报制度和紧缺商品预警机制，通过7个日常监测点开展价格监测和预警分析，重点监测肉、蔬菜、蛋、大米等生活必需品，及时掌握供需及价格动态。针对哄抬物价等扰乱市场秩序行为，联合市场监管部门给予严厉打击。

三是强化消杀管控，织密防疫安全网。结合线上微信群联络与线下每日现场督导，局机关派出工作人员驻点世纪联华等13家超市和蔬菜批发市场等2家市场，严格落实每日消毒、员工戴口罩、顾客入场戴口罩测体温、湖北人员信息登记、防疫知识宣传等五项制度，并为蔬菜批发市场、粮食批发市场的工作人员、经营户配备口罩和消杀用具。

四是采购防护物资，保障防护物资供应。全面排摸市内防疫用品生产企业，联系国内外生产供应企业，采购到口罩等大批防护物资。同时，积极调配发放防护物资，有力地促进了全市防疫的后勤保障。

五是开展宣传动员，打响全民防疫战。通过线上微信群等平台向市直属企业、大型商超、商务宾馆等商贸企业推送防控疫情政策、个人防护知识等。向商务系统党员干部发出倡议书，动员商务系统党员干部奋战防疫一线。在商超、蔬菜批发市场、粮食批发市场等商贸场所张贴防疫通知，悬挂宣传横幅，发放防疫温馨提示牌。
                                    （临海市商务局）
玉环市商务局实施“三全”工作法狠抓防疫

物资供应保障

一是争分夺秒，全速采购防疫物资。第一时间成立防疫物资采购组，通过官方或私人渠道快速进行物资调配。在1月24日采购到的一批温度计及时分发给各宾馆，切实解决了宾馆在年前住店旅客大量增加而温度计不足的难题。此后，采购组继续购买到红外测温仪、消毒液、喷壶，并在1月27日迅速分发给各宾馆、商场超市、加油站，大幅提高了测温效率和防疫水平，进一步保障了商贸场所的平稳有序经营。

二是主动作为，全力驰援兄弟单位。在积极支援商贸场所的同时，主动驰援防疫物资缺乏的兄弟单位。此外，将部分红外测温仪提供给市流动人口管理服务中心、芦浦镇、井头村等单位。

三是发挥优势，全面动员行业企业。充分发挥部门优势，利用外贸企业具有采购国外防疫物资的优势便利，号召相关企业积极参与，呼吁提供更多的供货渠道和信息来源。                                         

（玉环市商务局）

仙居县商务局全力做好新型冠状病毒
肺炎防疫工作

    
一是切实做好市场保供稳价。领导带队赴超市、粮库、粮食应急供应网点、粮食应急加工企业检查粮油供应和库存数量及加工情况。密切跟踪调度各大超市生活必需品储备情况及疫情防控情况，保证居民生活需求，为市民提供安全放心的消费环境。
     二是打出疫情防控“组合拳”。深入企业、商户实地踏查，掌握第一手情况，每天巡查城区大小型超市、加油站、粮油批发市场等，重点督查营业时间、疫情防控宣传、消费者体温检测、口罩佩戴及日常消毒工作，协助劝阻未戴口罩人员入场。制定倡议书并向外贸出口企业发放，通过入户走访、打电话、微信群等方式指导企业疫情防控，及时发布指挥部相关指令和防疫知识。同时，对违反规定私自营业的场所发放《2020年新型肺炎防控临时管制决定》。     
三是合力打好防控疫情阻击战。商务局统筹做好蔬菜、肉类等生活必需品市场供应和投放工作，切实保障居民“菜篮子”、“米袋子”等生活必需品不脱销、不断档，量足价稳。指导超市、加油站等人员密集场所做好疫情防控工作，做好防护宣传，引导正确的舆论导向。
                                        （仙居县商务局）
本期发：常发单位。
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