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市商务局召开市两会精神传达暨党风廉政建设工作会议
2月9日上午，市商务局召开市两会精神传达暨党风廉政建设工作会议。局党组书记、局长吕婷婷主持会议。全局干部职工参会。
会上，卞峰副局长传达全市两会精神，余昌斌副局长传达市第五届纪律检查委员会第十次全体会议精神、市纪委通报违反中央八项规定典型问题相关文件及全市疫情防控规定要求，吕婷婷局长传达十九届中央纪委五次全会和省纪委十四届六次全会精神。
吕婷婷局长回顾总结了2020年商务粮食工作，对各处室的工作给予了充分肯定。针对当前工作，吕婷婷局长指出，一是贯彻落实好疫情防控和人民群众就地过年服务保障；二是贯彻落实好助企扶企“三服务”工作；三是加快制定“双循环”节点城市建设方案；四是积极谋划好2021年重点工作和“十四五”发展规划。最后，吕婷婷局长对党风廉政建设工作提出要求：一是进一步贯彻全面从严治党相关要求；二是进一步健全完善长效机制；三是进一步推动巡察成果运用；四是进一步做好廉洁平安过节。

（市局 办公室）
市商务局召开2020年度民主生活会

2月8日下午，市商务局召开2020年度民主生活会，会议由局党组书记、局长吕婷婷主持，局党组全体成员参加，市委组织部、市纪委、市纪委驻市市场监管局纪检组代表到会指导。
为高质量地开好此次会议，局党组事先作了充分准备，会前研究制定了会议实施方案，组织班子成员集中学习了相关文件精神，广泛征求了干部群众的意见建议，认真开展了谈心谈话，充分沟通情况、交换意见，各位班子成员紧扣主题、自我剖析，认真撰写了个人发言提纲。
会上，党组书记、局长吕婷婷代表局班子通报上一年度民主生活会以及“不忘初心、牢记使命”主题教育、巡视巡察整改等专题民主生活会整改措施落实情况，并代表局班子作了对照检查发言。局领导班子成员联系思想、工作、生活，结合商务工作实际，深入查摆学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想、加强党的全面领导、履职尽责担当作为、学习贯彻党的十九届五中全会精神、落实全面从严治党主体责任等5个方面存在的突出问题，深挖产生问题的根源。通过批评和自我批评，明确了今后的努力方向和整改措施，达到了统一思想、提高认识、增强领导班子和领导干部发现解决自身问题能力的目的。
吕婷婷同志在总结时强调，我们要以此次民主生活会为契机，对照查摆的问题和对自己的批评意见，以作风建设永远在路上的精神，深化整改落实。一是进一步落实全面从严治党。进一步贯彻落实中央八项规定精神，严明党的政治纪律、政治规矩及工作纪律，严肃党内政治生活，确保党的路线方针政策、上级决策部署在商务系统得到不折不扣贯彻执行。二是进一步增强系统观念和系统方法。运用创新性思维、创造性张力推动党务和业务融合，少找理由，多找方法，发挥“孺子牛、拓荒牛、老黄牛”精神，突出抓重点、重点抓，在工作效能上多努力、多提高。三是进一步健全完善长效机制。建立健全各项规章制度和相关工作长效机制，力争做到解决一个问题、堵塞一个漏洞、形成一套机制。完善制度体系，形成用制度管权管事管人的长效机制，着力构建系统完备、衔接配套、有效管用的制度体系。四是进一步推进整改成果运用。坚持把贯彻落实中央、省、市各级党委政府决策部署，同商务实际工作结合起来，对已经完成的整改任务，适时开展“回头看”，坚决防止问题反弹；对正在推进的整改任务，按照既定目标和措施，不松劲、不减压，直至见成效;对需要长期整改的任务，紧盯不放，打好持久战。

（市局 机关党委）
市商务局机关第一党支部召开组织生活会

2月9日上午，市商务局机关第一党支部召开组织生活会。支部书记代表班子作了对照检查，支部党员围绕主题进行了对照检查，严肃认真开展了批评与自我批评，同时进行了民主评议党员活动。市商务局党组书记、局长吕婷婷以普通党员身份参加市局机关第一党支部组织生活会并对会议作了点评。
吕婷婷书记对此次组织生活会表示肯定，并对机关第一支部下阶段党建工作提出四点要求：一是要带好头、做表率。第一支部要充分发挥党员先锋模范作用，在各方面带好头，在全局党建工作中发挥示范引领作用。二是要懂业务、能干事。商务系统党员干部要成为一群最懂经济的干部，业务上要学懂弄通，要有前瞻性和预见性，学会思考总结和举一反三，不轻易画句号。三是要有张力、有情怀。党员干部在工作中要有激情，遇到困难，摆正心态，不过多强调客观理由，从自身查找原因，同时在工作中要有情怀，为人要率真，坚持正确方向，努力为之。四是要讲规矩、守底线。党员干部要讲政治规矩，不折不扣执行上级任务，严格要求自己，守住规矩底线，带头维护政府机关干部形象。
（市局 办公室）

吕婷婷局长检查指导防疫保供和安全生产工作

为认真贯彻落实中央、省、市关于做好2021年春节及“两会”期间粮油保供稳市的决策部署，坚决扛稳“米袋子”的政治责任，确保疫情期间节日市场供应稳定。2月4日上午，市商务局（粮食和物资储备局）党组书记、局长吕婷婷赴粮油批发市场、应急加工企业和粮食物资库检查指导防疫保供和安全生产工作。冯淼总工程师陪同。
台州市粮食批发市场作为台州人民的“大米缸”，市场现有经营户24户，年经营量13万余吨，成交额达7亿元。吕婷婷局长深入了解市场粮油情况，她强调，粮食批发市场作为动态的粮油储备库，不仅关系着老百姓的饭碗，也关乎经济社会发展大局。在当前常态化疫情防控形势下，商务粮食部门要提高政治站位，统筹做好粮油保供应、惠民生工作；要加大货源组织和调运力度，巩固拓展进货渠道，稳定市场预期；要加强市场监测和预警分析，完善应急保供预案，确保米面油等生活必需品供应充足、价格稳定。
吕婷婷局长一行还走访了路桥区军粮供应站、应急加工企业台州军融农业发展股份有限公司，踏仓查看了台州市中心粮库储备粮保管情况、市本级救灾物资管理情况，听取相关情况汇报，并着重对春节及“两会”期间的疫情防控、粮油物资保障、值班值守及安全生产提出了具体要求。
路桥区副区长罗华迪，路桥区商务局（粮食和物资储备局）党委书记马青田及市局相关处室陪同检查。

（市局 安全仓储与监管处）
吕婷婷局长到路桥走访调研
2月21日，市商务局局长吕婷婷一行到路桥走访调研，先后走访了路桥B型保税物流中心选址、财富商贸城、中国日用品商城（市场采购贸易方式服务中心）等点位，调研中盛城市广场-十里长街-南官新天地商圈，并听取了路桥区商务局汇报。市商务局贺文清副局长、邵海丽副局长、冯淼总工程师陪同调研。
吕婷婷局长表示，路桥商务工作定位实、抓得准、谋划早、格局大、成效明显。针对2021年路桥商务工作，吕婷婷局长要求，一是要突出重点指向、重点目标、重点任务，服务超前、布点超前，在提升商贸工作质量上下功夫。二是要突出集聚度、显示度、贡献度，实施项目化工程，将各项工作串点成线，既要有盆景，也要有风景。三是要突出模式创新、案例创新、工作创新，不要就事论事，要跳出路径依赖，创造性地完成各项工作。

（市局 办公室）
市商务局举办干部荣誉退休仪式
2月3日下午，市商务局为退休干部举办荣誉退休仪式。市商务局卞峰副局长、贺文清副局长、余昌斌副局长、胡晓芳调研员以及相关处室参加仪式。
仪式上，人事处介绍了卢光耀、牟毅2位同志的工作经历，在场同事们畅谈回忆与他们共事相处的点点滴滴。卢光耀同志、牟毅同志发表了退休感言，感谢组织对他们的关心与关爱。局领导为他们颁发了荣誉退休证书并合影留念。
卞峰、贺文清和余昌斌代表局党组感谢他们为台州商务粮食系统的辛勤付出，祝福他们身体健康、享受天伦之乐，在退休之后老有所乐、老有所为。

（市局 人事处）
市商务局召开市生活物资保障专班工作会
为进一步做好应急生活物资保障和调配工作，确保春节期间生活物资供应充足。2月5日上午，市商务局召开市生活物资保障专班工作会议。
会上，商运处处长传达了省生活必需品保供工作电视电话会议精神。贺文清副局长组织学习了市生活必需品保供工作专班方案，各成员单位进行了深入讨论交流。会议分析了当前我市生活物资保供情况，明确了各成员单位的职责分工，部署了下阶段重点工作任务。
市发改委、市公安局、市财政局、市交通运输局、市农业农村局、市卫健委、市市场监管局、市应急管理局等成员单位相关负责人参加会议。

（市局 商运处）
邵海丽副局长、叶贤校副局长走访台州德信国际物流有限公司
临近年关，为深入贯彻“助企扶企”工作要求，有效解决我市外向型企业面临的国际运输困境，积极探索国际物流新模式，推动出口企业贸易方式的主动切换，2月9日上午，市商务局邵海丽副局长、叶贤校副局长一行走访了台州德信国际物流有限公司。
座谈会上，德信物流负责人详细介绍了企业的发展历程，主营业务及ＤＡＰ模式，并结合现实案例，对DAP模式的优势、劣势、存在机遇和风险进行介绍。双方同时就DAP模式在台州外向型企业中进行推广的可行性、政府政策支持导向、供应链布局等方面内容进行了深入交流。市商务局领导表示，在后疫情时代，打通国际物流的堵点、开发更具多元的国际运输模式，对台州外向型经济发展有着积极意义。下一步，市商务局将深入研究，多方协同，加强精准推介，充分释放DAP模式利好空间。

（市局 外贸处）
邵海丽副局长赴台州海关对接外贸工作
2月19日上午，市商务局副局长邵海丽一行赴台州海关对接外贸工作。台州海关副关长李建军进行了接待并参加座谈，市商务局四级调研员王秩亮陪同。
座谈会上，双方围绕建设“双循环”节点城市、优化营商环境、打造民营经济高质量发展等内容进行广泛探讨，并就下一步如何推进市场采购贸易方式试点、国际贸易物流新方式等工作进行交流。邵海丽副局长对台州海关一直以来的工作支持给予感谢，表示下阶段市商务局将继续与台州海关加强信息互换、业务联动，共同推动我市外贸提质增效。

（市局 外贸处）

本期发：常发单位。
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